
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Učinkovitost sterilizacije pakovina za tekuće proizvode posebno je važno pratiti. Ova je metoda 

provjere prikladna za pakiranje različitih materijala, kao što su čaše, boce i čepovi na navoj, koji se 

koriste u prehrambenom sektoru za punjenje jogurta, mlijeka, sokova itd. Metoda je neovisna o 

vrsti procesa sterilizacije koju koristite. 
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Provjera procesa sterilizacije u sustavima za punjenje tekućina 

Ispitivanje učinkovitosti sterilizacije: zašto i kako? 
 
Kako bi se osigurala stalna i visoka kvaliteta Vaših prehrambenih proizvoda, neophodna je 

sveobuhvatna kontrola proizvoda i dobro praćenje (uvjeta) radne okoline. Za provjeru procesa 

sterilizacije pakirnih jedinica tijekom punjenja tekućinom, nudimo Vam standardiziranu metodu. Cilj 

ove metode ispitivanja jest provjeriti proces sterilizacije u tvornici korištenjem spora nezarazne 

bakterije Bacillus atrophaeus. Pojedinačne pakirne jedinice su posebno kontaminirane u 

laboratoriju, obrađene u prostorijama proizvođača i zatim ispitane na učinkovitost korištenog 

postupka sterilizacije. 
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Korak 1: ISPORUKA MATERIJALA 

ZA PAKIRANJE 

 

Prvi korak je s klijentom razmijeniti 

informacije o vrsti materijala za pakiranje. 

Pakiranje može uključivati čaše, boce, 

čepove na navoj ili poklopce. Veličina, oblik 

ili materijal pakiranja važni su detalji koji 

mogu igrati ulogu u planiranju provjere 

procesa sterilizacije. Kako bi se osiguralo 

da se raspored može provesti što je 

moguće usklađenije, broj uzoraka, 

zahtijevani stupanj kontaminacije pakiranja 

i raspored, uključujući rok, određuju se 

unaprijed. Nakon što su parametri 

definirani, klijent može poslati materijal za 

pakiranje u laboratorij. 

 

Korak 2: KONTROLIRANA 

KONTAMINACIJA 

 

Nakon prijema i registracije u laboratoriju, 

ambalažni materijal se kontaminira prethodno 

definiranim brojem spora Bacillus atrophaeus. 

Spore ove bakterije koriste se za provjeru 

uspješnosti procesa sterilizacije u postrojenju 

za punjenje. Sama vrsta postupka sterilizacije 

– vodikovim peroksidom, vrućim zrakom ili bilo 

koji drugi postupak – nema utjecaja na izvedbu 

i krajnji rezultat. Nakon uspješne kontaminacije 

pakirne jedinice se šalju nazad naručitelju. 

Uvijek se pripremi i pošalje nekoliko dodatnih 

jedinica kao kontrole transporta. 
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Korak 3: PROCES STERILIZACIJE 

 

Nakon dolaska u tvornicu, jedinice za 

pakiranje trebaju biti tretirane 

(sterilizirane) u odgovarajućem pogonu 

što je prije moguće. Tijekom obrade 

dostavljenih kontaminiranih pakovina ne 

smije se vršiti punjenje u odgovarajućem 

pogonu. Kontaminirane čašice i zatvarači 

tretiraju se u odvojenim ciklusima jedan za 

drugim. Tijekom obrade treba paziti da 

ovaj dio rada na uređaju obavlja samo 

stručno osposobljeno osoblje. Nakon 

završetka postupka, jedinice pakovina 

potrebno je vratiti u laboratorij unutar 24 

sata. 

 

 

 Korak 4: VERIFIKACIJA 

 

Nakon zaprimanja obrađenih jedinica 

pakovina, one se isti dan mikrobiološki 

analiziraju akreditiranom metodom. 

Istodobno se uz te uzorke ispituju i 

transportne kontrole. Na temelju dobivenih 

rezultata naši laboratorijski stručnjaci 

utvrđuju je li tijekom procesa sterilizacije 

postignuto željeno i očekivano smanjenje 

broja mikroorganizama. Rezultati se 

dostavljaju naručitelju u detaljnom izvješću. 
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Obratite nam se s povjerenjem! 
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